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10/2017
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zu den Planfeststellungsunterlagen

1. Tektur vom 22.12.2017 -

extern

Tänzler

Dr. Eid

Verlängerung der Baustrecke am Bauanfang und Bauende1
Umplanung AS Ober- und Unterschleißheim2
Erneuerung aller Brückenbauwerke3
Anpassung Lärmschutz4

1. Tektur aufgestellt:

München, den 22.12.2017

Autobahndirektion Südbayern

P e i k e r, Ltd.  Baudirektor

Greppmeir

6.3 / 2T

1 : 2.000 / 200

T

Rampe von Ingolstadt/nach München
Rampe von München/nach Ingolstadt

Höhenplan

NN   466,00

M = 1:2000/200

+475,986

KM=  0+072,982
TS=  475,986 m

48,853 m
0,503 %

+476,232

KM=  0+121,835
TS=  476,232 m

 f=   -0,793 m
 T=   48,773 m
 H=     1500 m

125,914 m

6,000 %

+468,677

KM=  0+247,749
TS=  468,677 m

 f=    0,198 m
 T=   12,188 m
 H=      375 m

12,695 m

0,500 %

+468,741

KM=  0+260,444
TS=  468,741 m

+468,752

KM=  0+282,918
TS=  468,752 m

5,012 m

0,500 %

+468,727

KM=  0+287,929
TS=  468,727 m

 f=    0,012 m
 T=    5,000 m
 H=     1000 m

88,589 m
0,500 %

+469,170

KM=  0+376,519
TS=  469,170 m

 f=    0,452 m
 T=   42,500 m
 H=     2000 m

110,174 m4,750 %

+474,404

KM=  0+486,692
TS=  474,404 m

 f=   -0,697 m
 T=   64,650 m
 H=     3000 m

64,658 m
0,440 %

+474,688

KM=  0+551,350
TS=  474,688 m
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KRÜMMUNGSBAND

NN   466,00

M = 1:2000/200

+475,960

KM=  0+100,312
TS=  475,960 m

56,743 m
0,474 %

+476,229

KM=  0+157,055
TS=  476,229 m

 f=   -1,047 m
 T=   56,055 m
 H=     1500 m

102,709 m

7,000 %

+469,039

KM=  0+259,764
TS=  469,039 m

 f=    0,350 m
 T=   18,702 m
 H=      500 m

22,155 m

0,481 %

+469,146

KM=  0+281,918
TS=  469,146 m

+469,255

KM=  0+304,670
TS=  469,255 m

26,678 m

0,500 %

+469,122

KM=  0+331,349
TS=  469,122 m

 f=    0,313 m
 T=   25,000 m
 H=     1000 m

136,155 m4,500 %

+475,249

KM=  0+467,504
TS=  475,249 m

 f=   -0,476 m
 T=   37,778 m
 H=     1500 m

38,409 m

0,537 %

+475,042

KM=  0+505,913
TS=  475,042 m
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